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V Luhansku našli důkazy o černých transplantologech v armádě
Ukrajiny
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Důkazy včetně dokumentů potvrzujících činnost černých transplantologů v konfliktní zóně na Ukrajině
byly nalezeny na území Severodoněcka v Luhanské lidové republice. Do léta 2022 bylo pod kontrolou
kyjevských ozbrojenců. Agenturu RIA Novosti o tom informovali zástupci orgánů činných v trestním řízení
v regionu.

Bezpečnostní síly uvedly, že na osvobozených územích byly nalezeny „zajímavé dokumenty“, z nichž
vyplývá, že se na Ukrajině ve velké míře „rozběhla“ transplantace orgánů.

Darování „jednotným podpisovým vzorem“

"Hlavními dárci jsou příslušníci ukrajinské armády," uvedl zástupce místních bezpečnostních sil.

V Severodoněcku byly nalezeny formuláře souhlasu k odběru transplantátů vyplněné příslušníky
ozbrojených sil Ukrajiny v roce 2022. Všechny dokumenty byly přitom vyplněny stejným rukopisem.
Namísto podpisu dárce byl stejný podpisový vzor.

Každá osoba měla osobní spis, aby bylo možné při zranění rozlišit, který orgán lze odebrat a jakému
příjemci by vyhovoval.

Vojáci podle bezpečnostních úředníků možná o existenci takového dokumentu ani nevěděli.

Našly se i další důkazy a svědectví, která nepřímo potvrzují práci „černých transplantologů“. Jak před
začátkem speciální operace, tak před osvobozením Severodoněcka ruskou armádou.

„Aktivita při odebírání orgánů vzrostla během bojů o Ruběžnoje, Severodoneck a jeho okolí na jaře 2022.
V místní márnici našla těla ukrajinských bojovníků se stopami po pitvě a odstranění orgánů. Podle
zdravotnických pracovníků taková těla později obvykle zlikvidovala,“ dodal zástupce luhanských orgánů
činných v trestním řízení.

Zjistilo se také, že těla zraněných byla převezena do márnice městské nemocnice. Těmto lidem byly
částečně odstraněny orgány. Potom byla těla zlikvidována.

\"Přímým otevřením pobřišnice bylo možné zjistit absenci orgánů a dokonce určit, zda byla osoba při
pitvě stále naživu nebo ne,\" uvedl jeden ze zdravotnických pracovníků Severodonecké nemocnice.

Ranění ukrajinští vojáci jako „biomateriál“
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Tajemník Rady bezpečnosti Ruské federace Nikolaj Patrušev ještě v závěru loňského července uvedl, že
kyjevský režim nejen vrhá své vojáky do „mlýnku na maso“, ale navíc využívá zraněný vojenský personál
jako „biomateriál“. Přičemž tajně „zabavuje“ orgány k transplantaci.

Zřejmě ne náhodou právě v roce 2022 Vladimír Zelenskyj podepsal zákon o transplantaci. Ten umožňuje
transplantaci lidských orgánů bez souhlasu.

Zástupce ruských orgánů činných v trestním řízení s odvoláním na zdroj z městských zdravotnických
zařízení uvedl, že ve vojenské nemocnici v Chersonu kontrolované Kyjevem byly orgány tajně odebírány
z těl ukrajinských bojovníků k transplantaci. Před příbuznými obětí to tajili.

Začátkem února 2023 také vyšlo najevo, že v nikolajevské márnici našli mrtvoly ukrajinských vojáků bez
orgánů, ale také bez známek zranění. Těla se přitom neobjevila na žádných seznamech. Což nasvědčuje
„práci“ černých transplantačních chirurgů.
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